	5 сентября Классная работа Повторение
Действия с натуральными числами, обыкновенными дробями, десятичными дробями. Решение текстовых задач разными способами. Проценты

	1. Проверка домашнего задания
Самостоятельная работа

	2. Повторение
[image: image1.png]Hapucyitte xBampar co cropowoii 10 kierok. 3a-
wrpuxyiite mo6sre 20 kretok. Kakoit npoueHT rio-
1AM KBAIpaTa 3alUTPHXOBAH?

AS%  B.2%  B.20% T.25%

YacTb BEJMUYMHBI, 33JaHHYI0 B ITPOLICHTAX, COOTHE-
CHUTE C COOTBETCTBYIOLIEH OOBIKHOBEHHOI Apo6bIO:

25% 40% 65% 70%
7 1 1 2 13
10 4 5 5 20

Ha kpyroBoit QuarpamMme Ioxa3aHO, KakOif TpaHC-
MOPT NPEANOYUTAIOT XKXUTEJIH FOPOIa.

HCHOJlb3yﬂ JAMarpaMMy, OTBETbTE Ha BONPOC: KaKoii

TIPOHEHT XHUTENCH ropoa MpeanouHTaeT TpamMBait?

Orsert:
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[image: image3.png]4. CpaBHute 30% BCeX YYallMXCSl LUKOABI M % BCEX

Y4aimxcs 3TOH HIKOJbI.

A. 30% Mmenblue % BCEX YYalLMXCA LIKONBL

B. 30% Gonplie i BCEX Y4alLMXCS LIKOJBI

B. 30% paBHBI i BCEX YYAILMXCS LIKONBI

I'. CpaBHUTB HENb3s

5. Haitaute 20% ot 120 py6nei.

A.6p.

B.24p.
B. 60 p.
I.100p.

6. YKaXuTe BEpHbIC YTBEPXICHHUSA:

I. 1 cM cocrarusier 1% ot 1 M

II. 1 M cocraBisiet 1% ot 1 M
II1. 1 M* cocramnset 1% ot 1 kM
IV. 1 MM’ cocrannsier 1% ot 1 cM’

A.Iull B.lIulVv B.IIulll riunlv
7. W3 30 yyanmxcs knacca 24 3aHUMAIOTCS B CIIOPTUB-

HbIX cekumsix. Kakas vacTh Kiacca 3aHMMaercs
cnoprom?

OTBeT BHIpa3HTe B MPOLIEHTAX.

OrserT:
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[image: image6.png]Kosep crowt 2400 p. Tlocie CHYKEHMS LIEH OH CTalX
crouts 1800 p.
Ha cKonbKO MPOLIEHTOB CHUXEHA 11eHa 3TOro KoBpa?

A.Ha75% b.Ha70% B.Ha33% TI.Ha25%

. Yro Gomsure: 33% ot 25 p. win 25 % ot 33 p"

A.33% ot 25p. B. CpaBHUTL HEJb3sl
b.25% o133 p. I'. OnuHakoBble

. B 6ubnuoreke 500 y4eOHUKOB, YTO coCTaBisieT 5%

Bcex KHUT. CKONBKO KHUT B 6ubGamoreke?

Ortser: KHUT.

Yacmb 2

. B xuock npusesnu 400 raser. [lo obesa mpogaym

30% Bcex raset, a nociae obexa — 45%. Ha ckonbko
GoJbilie MPOAAHO ra3er mocie obea?

A 15 b. 60 B. 120 I. 180

. B xuock npusesnu 400 raser u 200 xypuHaros. o

obena nposanu 20% scex raset u 80% Bcex XypHa-
o8, Yero npogaHo GOJblie: raseT WM XypHairoB?
Bo ckonbko pa3?

Orser: ,B pasa.

. YKaxure Ty 4acTb Maccel, Kotopas 6o:TblIe APYTHUX.

A. 15% ot 20 kr
B.22% ot 15 kr
B. 15% ot 24 kr
T.26% ot 15 kr
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	[image: image9.png]14. lieHbl Ha JIETHUE CIIOPTMBHBIC TOBapbl 3UMOI CHHU-_
xeHbl Ha 75%. Bo CKONBLKO pa3 3UMHUE 1IEHBI HUXE
10 CPaBHEHMIO C JIETHUMU?

A.B3pasa B.B4pan B.B%paaa I. B-5 pa3






